

ОТЗЫВ

научного руководителя

заведующего кафедрой управления и экономики фармации федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пермская государственная фармацевтическая академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора фармацевтических наук (15.00.01 – технология лекарств и организация фармацевтического дела), профессора Солониной Анны Владимировны на ассистента кафедры организации, экономики и истории фармации факультета очного обучения
Ворожцову Екатерину Сергеевну

Ворожцова Екатерина Сергеевна, 1983 года рождения, окончила Пермскую государственную фармацевтическую академию в 2005 году, в 2008 году окончила с отличием Пермский государственный педагогический университет по специальности «Психология». Зачислена соискателем на кафедру организации, экономики и истории фармации факультета очного обучения ФГБОУ ВО ПГФА Минздрава России в 10.10.2011 году, проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре организации, экономики и истории фармации факультета очного обучения ФГБОУ ВО ПГФА Минздрава России с 01.11.2013 по 30.09.2015 годы. В период подготовки диссертации работала ассистентом кафедры организации, экономики и истории фармации факультета очного обучения ФГБОУ ВО ПГФА Минздрава России (с 2008 по настоящее время). Имеет сертификат специалиста по специальности «Управление и экономика фармации».

Является автором более 40 опубликованных работ, из них 17 – по теме диссертации, из них 6 статей в изданиях, входящих в Перечень рецензируемых научных изданий ВАК при Минобрнауки России.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на всероссийских и региональных конференциях и конгрессах (г. Пермь, г. Казань, г. Иркутск).

Ворожцова Екатерина Сергеевна на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами 1,3,4,5 курсов по дисциплинам «История фармации», «Управление и экономика фармации», «Психология и педагогика», активно участвует в работе научного студенческого кружка кафедры.

Ворожцова Екатерина Сергеевна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по управлению и экономике фармации, психологии, использует в своей работе современные достижения фармацевтической науки. За время работы зарекомендовала себя как грамотный самостоятельный исследователь, способный формулировать цели и задачи, анализировать и обобщать полученные результаты.

Ворожцова Екатерина Сергеевна активно участвует в общественной жизни кафедры и академии. Ворожцовой Екатерине Сергеевне характерны целеустремленность, ответственность, самокритичность.

Считаю, что по своей квалификации и приобретенному опыту Ворожцова Екатерина Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 14.04.03 – организация фармацевтического дела.

Научный руководитель

заведующий кафедрой управления и экономики фармации
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Пермская государственная фармацевтическая академия»

Министерства здравоохранения Российской Федерации,
614990, г. Пермь, ул. Полевая, 2;; тел. +7(342)233-53-79,

E-mail: soloninina@mail.ru;

доктор фармацевтических наук (15.00.01 – технология лекарств и
организация фармацевтического дела), профессор

Солонина Анна Владимировна

09.09.2019

Подпись
заверяю:

Солонина Анна Владимировна

(нач. отдела кадров)

